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1. zadatak

Iz bazena "A" crpi se voda i potiskuje pumpom kroz cevovod do rezervoara "V". Cevovod je od usisa do 
rezervoara "V" duga~ak 300 m. Kote vode u rezervoarima se ne mewaju, a wihove vrednosti, kao  
karakteristike cevovoda i vrednosti lokalnih gubitaka su prikazane na skici.

Odrediti kolika je visina dizawa pumpe. Koliki su gubici na trewe? Nacrtati u razmeri  
(R  = 1: 2000; R  = 1: 500) energetsku i pijezometarsku liniju.H V

3. zadatak

Darsijev aparat sa slike je ispuwen sa dve kolone od po 
pola metra razli~itim poroznim materjalom. 
Koriste}i geometriju datu na skici, odrediti proticaj 
kroz instalaciju i P kotu u prikazanom pijezometru.

K  = 0.001 m/s ,  K  = 0.0005 m/s1 2

2. zadatak

3
Kanalom pravougaonog popre~nog prteseka proti~e 20 m /s. Geometrija i karakteristike kanala su 
prikazani na skici. Sa uzvodne strane kanala nema ni~ega {to bi remetilo jednolikost geometrije i 
rapavosti obloge kanala. Sa nizvodne strane se nalazi kaskada (lokalni pad dna kanala-nagli pad) i 
tok nizvodno od kaskade ne uti~e na uzvodni deo toka. 

Sra~unati normalnu i kriti~nu dubinu i odrediti re`im te~ewa. Za date uslove te~ewa 
odrediti kolika je dubina 1000 m uzvodno od kaskade. Nacrtati za istu deonicu energetsku i 
pijezometarsku liniju u razmeri  
*Napomena: Kaskada je mesto gde voda naglo po~iwe da pada (kao deli} kanala sa izrazito strmim nagibom)

 (R  = 1: 500; R  = 1: 50). H V
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